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Актуальність теми дисертації. В останні роки в Україні надзвичайно 

швидко розвивається приватне конярство. На сьогодні коней використовують з 

метою лікування дітей із захворюваннями опорно-рухового апарату, гіподинамії та 

розладів нервової системи тощо. Набув популярності кінний спорт та туризм.  

Водночас, зі збільшенням популяції коней у приватному секторі, все частіше 

виникають різноманітні захворювання. При тім, серйозну проблему становлять 

шкірні захворювання тварин, що обмежує їх використання у професійному спорті 

тощо. 

Згідно світових літературних джерел, за свідченням дисертантки, упродовж 

багатьох років і до тепер, проблемним питанням у дерматології є саркоїд коней, 

діапазон захворюваності на який коливається в межах від 12 до 67 % усіх 

новоутворень шкіри. 

Здебільшого ріст пухлин у коней спостерігають у віці від 2 до 9 років. 

Частіше уражається голова, грудна та черевна частини тіла, рідше – кінцівки. 

Клінічні прояви саркоїду дещо варіюють у різних порід однокопитних та навіть у 

однієї тварини, а кількість новоутворень може коливатися від одного до кількох 

уражень. Саркоїд має здатність залишатися стабільним упродовж багатьох років 

або ж проявляти швидкий та агресивний ріст з інфільтрацією навколишніх тканин. 

Причина таких патологій, поки що, невідома. У той же час, клініцисти не 

рекомендують проводити біопсію за підозри на саркоїд, аргументуючи властивістю 

саркоїду перероджуватися у клінічно агресивніший тип. 

Незважаючи на прогресивні дослідження щодо молекулярно-генетичного 

походження саркоїду коней, у світі до сьогодні не виділено жодного 

універсального лікування цих новоутворень. Як правило, лікарі ветеринарної 

медицини частіше проводять хірургічне втручання, кріотерапію, висікання 

лазером, застосовують імунотерапію, гіпертермію та хіміотерапію. Проте рецидиви 

трапляються достатньо часто, а імунотерапія та лікування не дають очікуваних 

результатів.   

До того ж, багато питань у ветеринарній медицині України щодо біології 

саркоїду у коней, залишаються не з’ясованими та не вирішеними. Так, взагалі 

відсутня будь-яка інформація про саркоїд, його поширення, діагностика, методи 

лікування тощо. Тому, допоки не буде знайдено швидку відповідь щодо питання 

точної та достовірної діагностики цих новоутворень у коней, доти ця проблема буде 

залишатись актуальною. 

 

 
 














